



郑州再迎网球盛事 黄河城市网球公开赛周六开拍

本报讯(记者 郭韬略)这个周末,郑州将再次迎来一场网球盛事——10月26日,中国(郑州)黄河城市网球公开赛暨“总汇运动 体育河南”2024年“网动中原”河南省网球公开赛总决赛将在河南省体育场馆中心(东区)的“生命之树”网球场开拍。来自全国的17支队伍齐聚郑州,将进行为期两天的角逐。

本次比赛由中国网球协会、河南省体育总会、郑州市人民政府共同主办,河南省网球协会、郑州市体育局、郑州报业集团、郑州市体育总会承办,郑州英开体育产业有限公司、郑州报业集团文旅体工作室全程运营。

比赛赛制为团体赛,设青年男双、青年女双、常青男双、青年混双和常青混双5个单项,其中青年组选手参赛年龄为18至40岁,常青组年龄选手为41至60岁。比赛

分为小组赛和淘汰赛两个阶段,小组赛阶段通过循环赛获得前两名的队伍晋级,随后通过淘汰赛直至产生冠军。比赛的前16名都将获得奖金,其中前3名队伍的奖金分别为5万元、2万元和1万元。

“网动中原”河南省网球公开赛是一项面对全省业余网球选手开放的赛事,今年共设洛阳和郑州两站分站赛和一站总决赛。赛事的举办填补了河南省业余团体赛的不足,同时也为广大网球爱好者搭建了展示自我、切磋交流、共同进步的平台。比赛在有力推动河南省网球运动发展的同时,也增进了各城市间的交流融合。

早在9月下旬和10月份,洛阳站和郑州站的比赛就已经完成。在洛阳站和郑州站中获得前两名的队伍获得了直通总决赛的资格。

在总决赛上,这6支队伍将和另外11支来自国内的队伍共同登上中国(郑州)黄河城市网球公开赛的竞赛舞台,同台竞技,角逐锦标。

目前赛事的竞赛组织、人员接待、后勤保障等各项筹备工作已经基本就绪,从24日起,参赛队伍就将陆续抵郑。赛事相关负责人表示:“组委会全体工作人员正以积极的态度、饱满的热情期待参赛选手的到来,我们将会以严密的组织、周到的服务为大家提供良好的比赛环境和参赛体验。”



新赛季NBA开赛

父子同台创NBA正赛历史

本报讯(记者 胡田野)新赛季的NBA常规赛于北京时间10月23日上午正式开赛,在揭幕战中,卫冕冠军凯尔特人主场132:109大胜尼克斯,本场比赛凯尔特人投进29记三分球,追平了雄鹿2020年创造的联盟单场三分命中数纪录,也打破了队史的单场三分球纪录(此前纪录为27个),同时还刷新了NBA揭幕战的单队三分球命中数纪录。

在另一场比赛中,湖人队主场110:103战胜森林狼,取得自2016年以来球队的揭幕战首胜,湖人的“菜鸟主帅”雷迪克也取得其执教湖人正赛首秀的开门红。比赛第二节4分钟,布朗尼詹姆斯同时登场,完成父子同台历史性瞬间!

尽管布朗尼仅仅登场2分41秒,2投0中没能得分,数据栏上只有一个篮板球,还有一个临近24秒时传球给老爸詹姆斯,这一时刻的历史意义仍是非同寻常的。

这是NBA正赛历史首次父子同台,填补了北美四大体育联盟中最后一个父子同台的空白(此前NFL、NHL、MLB都有过父子同台的场景)。

詹姆斯虽然本场表现一般,只得到16分5个篮板和4次助攻,但他赛后显得更为兴奋,一是球队赢球了,更重要的是他终于圆梦了。

“武林汉韵”全球巡演

本报讯(记者刘超峰 通讯员牛超群)近日,由中国驻埃厄比勒总领馆、河南省教育厅主办的“武林汉韵‘豫’见库区”文化交流巡演活动,向当地民众展示了中华传统武术的特色与魅力。这次活动是“武林汉韵”全球巡演的一部分,“武林汉韵”更为中外优秀文化开拓了一条交流融合的新通道。

“武林汉韵”巡演项目是汉语国际推广少林武术基地的特色项目。该项目的实施为全球汉语教学机构及武术爱好者进行武术文化交流提供了平台。集武术教学、表演、文化交流为一体,旨在通过演出以和谐的方式传播中国文化,为更多喜爱汉语和中国文化的外国人士提供交流学习的机会。

“武林汉韵”演出节目以武术表演为主,配以中国民族乐器及民族舞蹈,以“文、乐、武”为主要表现载体来展现中国传统文化的源远流长、博大精深和深厚底蕴。以文为凭,借助解说与朗诵,传达汉语语言与中国文学艺术的无尽魅力;以武为道,依靠中华武术,直观地展现中华儿女的高超技艺与精神风貌;以舞为介,通过中华民族歌舞的直观艺术表演形式,以载歌载舞的语汇展现中国传统文化内涵,以及中华儿女热爱生活,人与自然和谐相处的心灵感悟;以乐为媒,通过中国民族声乐的精彩演奏,展示中国传统民乐的丰富多彩,透过乐曲之声、演奏之形,使观者品味其中蕴藏的中国传统文化之神韵。节目内容具有较强的趣味性、观赏性和情节性。

2024年全国体育行业职业技能大赛总决赛 河南选手出彩

本报讯(记者 陈凯)10月23日,记者从河南省全民健身中心获悉,在近日于北京国家奥林匹克体育中心体育馆举行的2024年全国体育行业职业技能大赛总决赛上,河南选手表现出彩,共获得1个一等奖、3个二等奖、4个三等奖,展现了我省体育行业人才的实力和风采。

本次大赛由国家体育总局和中华全国总工会联合主办,国家体育总局人力资源开发中心、中国教科文卫体工会全国委员会、国家体育总局职业技能鉴定指导中心承办,以“岗位技能练兵,服务全民健身”为主题,设“社会体育指导(健身)”和“游泳救生”两个正式赛项,“运动营养指导”和“健身操舞指导”两个挑战赛项。共有来自30个省(区、市)代表队及总局直属机关工会代表队的359名选手参赛。经过3天激烈角逐,我省派出的16名选手顽强拼搏、奋勇争先,取得了一系列好成绩,其中牛钰捷获得游泳救生项目个人一等奖,并荣获“全国技术小能手”称号。此外,我省选手还获得了游泳救生项目、营养项目、健身操舞项目各1个人二等奖,以及游泳救生项目团



游泳救生项目

体三等奖,健身项目个人、团体各1个三等奖,健身项目1个人三等奖。

全国体育行业职业技能大赛创办于2013年,此后每两年举办一届。10余年来,逐步形成了以全国赛为引领、省级赛为基础的体育行业职业技能竞赛体系,带动各地开展技能竞赛活动300余场次,累计21万余名体育行业一线岗位从业人员参赛,已产生7名全国五一劳动奖章获得者和270名省级荣誉称号获得者。

河南省全民健身中心供图



健身操舞项目